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1) ykÃku÷e MktÏÞkykuLkwt Mkt{uÞ yLku yMkt{uÞ MktÏÞkyku{kt ðøkeofhý fhku : 2  – 5

5) ykÃku÷e MktÏÞkykuLkwt Mkt{uÞ yLku yMkt{uÞ MktÏÞkyku{kt ðøkeofhý fhku : 2p

2) ykÃku÷e MktÏÞkykuLkwt Mkt{uÞ yLku yMkt{uÞ MktÏÞkyku{kt ðøkeofhý fhku : ( )3 + 23 – 23

3) ykÃku÷e MktÏÞkykuLkwt Mkt{uÞ yLku yMkt{uÞ MktÏÞkyku{kt ðøkeofhý fhku :
2 7

7 7

4) ykÃku÷e MktÏÞkykuLkwt Mkt{uÞ yLku yMkt{uÞ MktÏÞkyku{kt ðøkeofhý fhku :
1

2

1) MkkËwt YÃk ykÃkku : ( ) ( )3 + 3 2 + 2

2) MkkËwt YÃk ykÃkku : ( ) ( )3 + 3 3 – 3

3) MkkËwt YÃk ykÃkku : ( )2
5 + 2
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4) MkkËwt YÃk ykÃkku : ( ) ( )5 – 2 5 + 2

ÞkË fhkufu p Lku yuf ðíkwo¤Lkku Ãkrh½ (c) yLku íkuLkk ÔÞkMk (d) Lkk økwýku¥kh íkhefu Ëþkoððk{kt ykðu Au. yux÷u fu

p =
c

d
íku rðhkuÄk¼kMk Au. fkhý fu p yu yMkt{uÞ MktÏÞk Au. yk rðhkuÄk¼kMkLkku Wfu÷ fuðe heíku ÷kðþku ?

1) ykÃku÷ MktÏÞkykuLkkt AuËLkwt Mkt{uÞefhý fhku :
1

7

9.3  Lku MktÏÞkhu¾k Ãkh Ëþkoðku.
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2) ykÃku÷ MktÏÞkykuLkkt AuËLkwt Mkt{uÞefhý fhku :
1

7 – 6
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3) ykÃku÷ MktÏÞkykuLkkt AuËLkwt Mkt{uÞefhý fhku :
1

5 + 2

4) ykÃku÷ MktÏÞkykuLkkt AuËLkwt Mkt{uÞefhý fhku :
1

7 – 2
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